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  

             

  

２

　ある数を２乗してになるとき，をの平方根といい，

　で表します。

　分母に を含んだ数を，含まない形にすることを分母の有理化

　　といいます。

　    　ただし，，

　　 



　    　       

        



     





 



 

    



        

   

　
   







 







データ全体の特徴を表す数値を代表値といい，次のようなものを用

　いることが多いです。

　平均値：データの値の合計をデータの個数で割った値

　中央値：データを小さい順に並べたときの中央の値

　　※データの個数が偶数のときは，中央にあるつの値の平均値

　最頻値：データの中で最も多く出てくる値

　たくさんのデータを階級ごとに区切り，その範囲内にあるデータの数を表

　にまとめたものを度数分布表といい，この表を柱状のグラフで表

　したものをヒストグラムといいます。

　四分位数を用いて，データの散らばりぐあいを，次のような図で表すこと

         

　　があります。この図のことを箱ひげ図といいます。

     

  

【語群】

  
次の式を，きまりに従って表しなさい。

　
３

　

　

  ４
  

    



     

       

  

  ５
           

  

           

  

 
        

  

         

  

  次の式を因数分解しなさい。６

 　
 

　　  

 　
 

　　 
   

 　
 

　　    







  ７
 

　　    

  

　　    

   

 



    

８

  

 

    

 

  次の計算をしなさい。９

 　   

　　    

 　  

　　     

  



の分母を有理化しなさい。10

　





 

 
 



  次の次方程式を，等式の性質を用いて解きなさい。11
　



　　　

　





  12
 







 







  13
　  

  

 

 

　  

    

 

 

   14

  

  



 




















    

  



  



      

    









      

    













  





  

 


 


 

   

15

   

下の表は，人の生徒の理科の点満点の小テストの得点です。次の問いに答16

えなさい。   

          

  

　理科

　理科の最大値，最小値を求めなさい。



                    

　　最大値は  　　最小値は  

　理科の四分位数を求めなさい。

　　第四分位数は中央の個の平均を求めて　
 


  

　　第四分位数は前半個の中央であるから　  

　　第四分位数は後半個の中央であるから　  

　理科の箱ひげ図をかきなさい。

             




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

       

 ２

　ある数を２乗してになるとき，をの といい，

　で表します。

　分母に を含んだ数を，含まない形にすることを分母の 

　　といいます。

　   ただし，，

　　  　   　     

        



     





 



 

  



     

   

　
   





 







データ全体の特徴を表す数値を といい，次のようなものを用

　いることが多いです。

　 ：データの値の合計をデータの個数で割った値

　 ：データを小さい順に並べたときの中央の値

　　※データの個数が偶数のときは，中央にあるつの値の平均値

　 ：データの中で最も多く出てくる値

　たくさんのデータを階級ごとに区切り，その範囲内にあるデータの数を表

　にまとめたものを といい，この表を柱状のグラフで表

　したものを といいます。

　四分位数を用いて，データの散らばりぐあいを，次のような図で表すこと

         

　　があります。この図のことを といいます。

     

  

【語群】

次の式を，きまりに従って表しなさい。

　
３

　

　

４
  

     

５
     

 

      

 

 
   

 

    



次の式を因数分解しなさい。６

 　
 

　　

 　
 

　　

 　
 

　　





７
 

　　

  

　　

 

 





８

 

次の計算をしなさい。９

 　   

　　

 　  

　　 




の分母を有理化しなさい。10

　





次の次方程式を，等式の性質を用いて解きなさい。11
　



　





12
 





 





13
　  

　  



   14

  



 




















   

 



  



   

  

 



   

  

 













 







  

15

  

下の表は，人の生徒の理科の点満点の小テストの得点です。次の問いに答16

えなさい。   

          
　理科

　理科の最大値，最小値を求めなさい。



         

最大値は  最小値は

　理科の四分位数を求めなさい。

第四分位数は中央の個の平均を求めて　





第四分位数は前半個の中央であるから　

第四分位数は後半個の中央であるから　

　理科の箱ひげ図をかきなさい。

             




